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Iată-ne ajunși la al 24-lea Congres al Societății noastre, moment ce reprezintă pentru noi 

toții un record absolut, un motiv de mândrie.   

Este, totodată, opotunitatea de a mă adresa Dumneavoastră, în calitate de Preşedinte al 

perioadei anterioare. 

Practic, este un moment de bilanț al activităţilor din ultimii ani, care, aşa cum veţi vedea, 

va fi prezentat în cadrul Adunării Generale, detailat pentru Secţiuni și Grupuri de Lucru.  

Strategia din aceşti ani a Societăţii noastre a înregistrat progrese notabile, un „trend” 

ascendent, datorită tuturor activitățiilor desfășurate împreună. 

Primul lucru pe care aş vrea să-l spun este legat de bugetul SRP. Când am preluat funcția 

de Președinte, bugetul Societății permitea în acel moment activități destul de restrânse ca 

amploare sau număr.  

Bugetul Societății a crescut apoi. Nu prin mărirea cotizațiilor. Creşterea bugetului nostru s-a datorat înmulţirii activităţilor 

noastre. 

 În momentul acesta Societatea are o siguranţă bugetară solidă pentru desfășurarea acţiunilor noastre din ce în ce mai 

ample, permite iniţiative independente de sponsorizări, permite posibilitatea plății auditului financiar cu mare regularitate, 

permite existența unei echipe permanente de secretari, contabili, jurist şi tehnician IT, asigurându-se astfel confortul necesar 

pentru dezvoltarea tuturor proiectelor şi strategiilor pe care le-am dezvoltat împreună și care se vor dezvolta și în anii viitori.  

Poate, uneori, am părut „ zgârcit”. Aș zice că am fost doar „chibzuit”. 

Cuvântul de ordine fiind în permanență transparenţa în privinţa tuturor cheltuielilor făcute de Societate. 

Al doilea lucru important a fost, după părerea mea, modul în care am încurajat atât manifestările mici cât şi pe cele mari. 

Am dorit și am susținut posibilitatea  permanentă a Conferinţelelor de secţiuni şi grupuri de lucru de a se desfășura cu 

regularitate la 2 ani - chiar dacă uneori erau până la 100 de participanţi și exista o problema majoră de obţinere a unor 

sponsorizări. 

De ce am făcut acest lucru ? Pentru că noutăţile în fiecare domeniu trebuie discutate şi actualizate. 

Acest fapt nu se poate realiza  decât prin întâlniri periodice. 

Când am ajuns la conducerea Societăţii exista o dezbatere aprigă: de ce trebuie să susţinem şi manifestările mici care uneori 

nu au ţinuta ştiinţifică a manifestarilor „de elită”? 

Am insistat atunci - o fac şi acum, o voi face și pe viitor: manifestările mici sunt la fel de importante ca şi cele mari pentru că 

promovează imaginea pneumologiei şi contribuie la ştergerea anatemei deșuete de „ftiziologie”.  

Implicarea şi modul în care s-au dedicat unii colegi din teritoriu au permis ca acum să vorbim  cu mândrie de întâlnirea 

regională de la Tîrgu Jiu, de Şcoala de iarnă de la Mediaş, de Protocoalele de la Vama, de Zilele Caracalene, Zilele 

Roşiorene,  Zilele Covăsnene şi lista poate continua. 

M-au bucurat şi alte iniţiative venite de la diferiţi colegi care au permis extinderea structurală a Societăţii, dacă mă gândesc 

la înfiinţarea Secţiunilor de Tuberculoză, de Cancer pulmonar, de Pneumopatii interstiţiale difuze și sarcoidoză, de Patologie 

pleurală şi echografie, de Deficit de alfa1 antitripsină și boli rare, a Cercului de pneumologie, a Școlii Societății noastre, a 

Secțiunii asistentelor şi tehnicienilor de somnologie, a creşterii secţiunii de Bronhologie - cu activități remarcabile și a celei 

de Somnologie care a devenit şi de Ventilaţie non-invazivă, a celei de Pneumopatii interstiţiale care a asociat şi sarcoidoza. 

De fiecare dată când a apărut o astfel de propunere am încurajat-o şi am susţinut-o. 

Tuturor celor care au făcut posibile aceste apariţii de „nou născuţi” sau de creştere a familiei secţiunilor şi grupurilor de 

lucru, doresc să le mulţumesc. 

Şi Revista noastră a căpătat o nouă „copertă”, trecerea în totalitate în limba engleză, deşi  uneori criticată, permiţând să 

avem o mai bună vizibilitate în circuitul internaţional. 

Nu în ultimul rând am pledat pentru parteneriatele şi colaborările cu alte societăţi profesionale autohtone sau internaţionale 

și cu asociațiile de pacienți. 
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